

关注

红通人员卢光亮卢光远回国投案

近期,在中央追逃办统筹协调和广东省纪委监委指导下,经广州市、番禺区纪委监委和公安机关不懈努力,“红通人员”、职务犯罪嫌疑人卢光远、卢光亮先后回国投案。卢光远,男,1955年5月生;卢光亮,男,1958年9月生,二人均系广州市达浩创业投资有限公司原股东,涉嫌对农村基层组织工作人员行贿,分别于2014年10月、11月外逃。2021年10月,国际刑警组织对二人发布红色通缉令。 中新

搜救力量发现12具疑似福景001轮遇难者遗体

广东省海上搜救中心发布,经过连日来不间断搜救,截至7月4日15时30分,救援力量在距离沉船点西南方向50海里附近区域,发现并打捞起12具疑似落水遇难者遗体,相关部门正加紧身份确认工作。2日凌晨,福景001轮在广东阳江附近海域防台锚地避3号台风“暹芭”时,锚链断裂,走锚遇险。此后,该船在海上沉没,27人落水失联。4日清晨,海上搜救力量救起1名失联人员。 新华

中国第一历史档案馆新馆首次开放个人预约

记者从国家档案局了解到,中国第一历史档案馆新馆4日起首次面向个人开放预约,社会观众可通过中国第一历史档案馆网站、“皇史宬”微信公众号、“中国第一历史档案馆”小程序进行预约查档、参观。 新华

“暹芭”带来大范围暴雨将覆盖十余省市区

中央气象台预计,4日至7日,“暹芭”残余环流将继续北上,受其和西风带系统共同影响,一条庞大的降雨带将贯穿我国南北,广西、广东等十余省市区有大到暴雨,其中广西东部和南部、广东西北部、湖南东部、江西西部、湖北东部、苏皖北部、山东中部、辽宁中部、吉林西部等地部分地区有大暴雨,局地有特大暴雨。 中新

四部门:即日起开展燃气安全“百日行动”

根据国务院安委会部署要求,国务院安委办、应急管理部、住房城乡建设部、市场监管总局决定从即日起至10月底开展燃气安全“百日行动”。应急管理部4日公布了这一信息。相关会议指出,当前,随着餐饮活动指数快速回升,用气量大幅增加,燃气安全将面临更大压力和挑战,燃气安全形势严峻复杂。 新华

科技

科学家发现刺激头发生长分子

雄性激素所导致的脱发,是最常见的脱发原因之一。但一项新研究有可能令脱发人群迎来曙光!近日,加州大学欧文分校的研究人员发现,一种名为SCUBE3的信号分子可有效刺激头发生长,帮助人类摆脱雄性激素所导致的脱发困扰。 央视

藿香正气水不能缓解阳暑

中暑分为先兆中暑、轻症中暑、重症中暑。专家表示,风油精和清凉油主要成分是桉油、薄荷脑、樟脑,具有提神醒脑的作用,金银花具有疏散风热、清热解毒的作用,这些可适用于先兆中暑。此外,中医中暑分为阳暑和阴暑,阳暑是指高温环境下出现的一系列症状,专家表示,藿香正气水里面有一些热药,阳暑时不宜使用。 央视

社会

人社部、最高检追授蒋春尧“全国模范检察官”称号

在浙江杭州1日举行的追授蒋春尧同志荣誉称号命名表彰大会上,人力资源和社会保障部、最高人民检察院追授蒋春尧同志“全国模范检察官”称号,中共浙江省委追授蒋春尧“浙江省优秀共产党员”称号。2021年10月19日晚,因连续加班过度疲劳,蒋春尧同志突发急性昏迷,经抢救无效因公牺牲,时年56岁。 新华

4岁女童被巨浪卷走男子跳海施救

3日,福建漳州一4岁女童在沙滩玩耍时突然被大浪卷进海里,危急时刻,一男子果断扑进海里,抓住女孩后奋力回游。过程中,两人多次被大浪席卷并冲散开来,男子便拼命抓住女孩。紧要关头,又有多名男子不顾安危冲向大海,协助将女孩带至岸边。随后,医务人员及时赶到,成功救回女孩。 光明网

石家庄地铁回应网传好人好事宣传造假

4日,石家庄轨道交通微博发文称,针对近日有网友发布“石家庄地铁疑似好人好事造假”等信息,质疑好人好事的真实性。经核实,网名为“平淡无奇小土豆”“我的心里有座城”的网友确实为地铁工作人员,平时肩负着兼职宣传员的工作。所反映的好人好事均为事实,只是叙事采用了第一人称,因此引发了误解。 中新

郑州回应网传高新区教师招聘泄题

3日,有网友在微博等网络平台发布“高新区教师招聘存在泄题情况”,为回应网民关切,郑州高新区责成社会事业局、公安分局等部门成立联合调查组,对网传信息开展调查。3日,联合调查组对郑州市现代人才测评与考试研究院平台服务器进行调查、取证,未发现有关泄题情况。 中新

豆瓣为周杰伦专辑提前开分道歉

据报道,将于6日首播的周杰伦新专辑《最伟大的作品》遇到了一件荒唐事,主打歌也没出,连正式封面都没有,豆瓣就开分了,“评分由最开始的7.3分急速下降为5.8分,不少打分网友自称已经听过并打上一星”。对此豆瓣道歉:我们将密切关注音乐条目改版事宜,确保不再出现类似差错。 人民网

法治

光大银行原副行长张华宇被开除党籍

日前,中国光大银行原党委副书记、副行长张华宇涉嫌严重违纪违法,被开除党籍。经查,张华宇违规安排儿子、女婿、弟弟等亲属及关系人子女数十人到光大系统工作,损害光大政治生态,退休前夕辞职,辞职后在与原任职务有业务关联的企业领高薪,是“提前筑巢”“逃逸式辞职”腐败的典型。 新华

向女生杯中投放异物中科院一男子被行拘

6月30日,有网友发帖爆料称中国科学院上海有机所一男子向女生杯中投放精液,引发关注。该帖称,因为有同学发现东西被动过,杯子里还有脏东西,所以在实验室安装监控,拍下了该男子的作案过程。7月4日,记者从相关人士处获悉,该男子因涉嫌寻衅滋事已被上海警方行政拘留。 中新

男子打伤猥亵女儿者检察院决定不起诉

陕西渭南白水35岁男子张某甲得知女儿被猥亵后,将猥亵者打至轻伤二级。3月7日,白水县公安局侦查终结后,以张某甲涉嫌故意伤害罪向白水县人民法院移送起诉。近日,中国检察网公布了一份不起诉决定书。白水县检察院认为,张某甲主动投案,如实供述罪行,自愿认罪认罚,且被害人张某某有严重过错,综合考虑,决定对张某甲不起诉。 大河报

唐山警方通报小树林二人被扎伤事件

4日,唐山市丰润区公安局通报称,丰登坞镇辖区一小树林内,有两人被扎伤。2日17时许,犯罪嫌疑人李某文因矛盾将李某强、郑某刚二人扎伤后逃离现场,两名伤者经抢救无效死亡。2日23时,犯罪嫌疑人李某文已被抓获。 人民日报客户端

儿童厨具作为玩具售卖并不符合标准

近期“儿童厨具”在网络热卖。不过,这些“儿童厨具”看似玩具,但是玩起来却存在很大隐患。消防人员对于市面购买来的儿童厨具进行了实验,均发现一定的安全隐患。专业人士表示,商家们把儿童厨具当做玩具售卖,并不符合标准。 央视

财经

25省份2021年平均工资出炉

据不完全统计,截至7月3日,至少已有25个省份发布了2021年平均工资数据。在城镇非私营单位中,浙江、广东、江苏、青海、宁夏、重庆这6个省份城镇非私营单位就业人员年平均工资在10万元大关以上,浙江122309元暂居第一位。城镇私营单位中,广东省城镇私营单位就业人员年平均工资73231元,是目前唯一超过7万元的地区。 中新

“ETF通”交易首日成交量放大

4日,港股与A股市场迎来历史性大事件,83只ETF合计规模超6700亿元纳入互联互通正式启动。数据显示,ETF互联互通首个交易日,北向资金整体呈净流入态势,净买入金额达43.59亿元,共有43只内地ETF的交易额高于近期平均水平。其中,半导体、军工、碳中和等行业ETF放量较为明显。 南都

我国算力规模排名全球第二

截至2021年底,我国在用数据中心机架总规模超过520万标准机架,在用数据中心服务器规模1900万台,算力规模排名全球第二。到2025年全球算力规模将比2020年提升30倍。专家称,算力不仅是生产力,还是创造力,计算正向智算跨越。 经济日报

李书福实控的星纪时代正式收购魅族

4日上午,湖北星纪时代科技有限公司与珠海市魅族科技有限公司在杭州举行战略投资签约仪式,正式宣布星纪时代持有魅族科技79.09%的控股权,并取得对魅族的单独控制。企查查股权信息显示,星纪时代的最终实控人是吉利董事长李书福,其持股比例约为61%。有消息称,这笔收购背后的逻辑,是吉利要打通其在汽车、卫星和手机之间的生态链。 湖北日报

“紫领”将成为未来主流职业群体

所谓“紫领”,是指分布于各个行业具有一定“管理+技术”能力,且被国家或社会认定为专业技术人员与技能人员的群体。截至2021年年底,全国技能人才总量超过2亿人,高技能人才超过6000万人,技能人才占就业人员总量的比例超过26%。考虑到各行各业的发展现状,未来“紫领”群体的规模将持续扩大,且有成为主流职业群体的趋势。 光明日报

环球

美多名警察开枪90次打死非裔男子

近日,美国25岁非洲裔男子杰兰德·瓦尔克在一次交通检查中被警察开枪打死。俄亥俄州警方3日公布了执法记录仪画面,涉案8名警察对其连续开枪,总次数超过90次,法医则观察到瓦尔克身上约有60处伤口。此事在当地引发轰动,民众连续多日举行抗议,称“这是屠杀”,并要求起诉涉事警察。 中新

苏伊士运河年营收达70亿美元



当地时间7月4日,埃及苏伊士运河管理局主席乌萨马·拉比耶发表声明称,该运河2021/2022财政年度(2021年7月至2022年6月)运营数据创历史纪录。数据显示,共有22032艘船只自南北双向通过苏伊士运河,同比增长15.7%;净吨位累计达13.2亿吨,同比增长10.9%;该财年营收达70亿美元,同比增长20.7%。 央视

韩国启动被强征劳工对日索赔民官协商机制

据韩联社报道,韩国旨在谋求解决二战时期被日军强征劳工索赔问题的民官协商机制于4日启动。据报道,由韩国政府官员、民间专家、受害方等参加的该机制第一次会议于当天非公开举行。报道指出,韩国政府成立该协商机制是因为,在韩国法院即将对被查封日企在韩财产执行变现赔偿之际,更有必要寻求外交解法。 央视

北约与芬兰、瑞典5日签署“入约”议定书

北约发言人当地时间4日宣布,北约官员与芬兰和瑞典两国代表当天将就芬瑞两国“入约”议定书文本举行会谈。当地时间5日,北约秘书长斯托尔滕贝格将与芬兰外长哈维斯托及瑞典外交大臣林德,在布鲁塞尔北约总部正式签署芬瑞两国“入约”议定书,并共同会见记者。 央视

扫码下载齐鲁壹点找记者上壹点
编辑:魏银科 组版:刘燕

任氏海参店庆特惠

大连小刺参1180元1斤(2990元3斤)

长岛海参1号
1580元/斤
4380元/3斤

长岛海参2号
1980元/斤
4880元/3斤

大连海参1号
1880元/斤
4680元/3斤

大连海参2号
3380元/斤
8880元/3斤

野生高端即食海参990元4斤 买海参送优质虾皮1份

活动时间:7月5日—10日 电话:13335020177(任经理)
总店:济南市历下区泺源大街6号山东新闻大厦一楼任氏海参店